#### 新华社记者 张代蕾 赵嫣 张 远

亲眼见证钱凯港开港,秘鲁工程师奥 马尔·阿拉约在现场欢呼中感受着"炽热 的喜悦";回首中老铁路开通三年的历程, 老挝国会副主席宋玛·奔舍那为老挝人民 梦想成真而激动万分……

"共建'一带一路'源自中国,成果和 机遇属于世界。"2023年金秋,习近平主席 在第三届"一带一路"国际合作高峰论坛 上的真挚话语,展现一个东方大国立己达 人、胸怀天下的格局和担当。

共建"一带一路"已经进入高质量发 展新阶段。中国持续以互联互通推动发 展、以互利互惠谋求共赢,着力培育新质 生产力、开拓新的增长点,同广大发展中 国家携手同行,建设开放包容、互联互通、 共同发展的世界,为助力世界现代化建设 注入信心和动力,取得丰硕的新成果,凝 聚起更广泛共识。

#### 增益天下,改善民生福祉

11月14日,夜幕中的钱凯港灯火通 明,吊桥将一个集装箱从"秘鲁轮"卸下, 将另一个集装箱装上"新上海轮"。这个 中秘共建"一带一路"重点项目正式投入 运营,一条新时代亚拉陆海新通道由此 诞生。

担任钱凯隧道项目秘方总工程师的 阿拉约当时就在港口,通过直播屏幕见证 习近平主席和秘鲁总统博鲁阿尔特共同 宣布开港。回忆起那一刻,阿拉约依然心 潮澎湃:"这条新通道上流转的货物与技 术将影响历史进程。"

2023年10月,在第三届"一带一路"国 际合作高峰论坛上,习近平主席宣布中国 支持高质量共建"一带一路"的八项行动。 一年多来,八项行动稳步推进,成果斐然。 从铁路到港口,从电力到通信,一项项新 成果、新进展点亮全球共同发展之路,为 "一带一路"国际合作第二个十年建设奠 定良好开局。

第10万列中欧班列——X8083次中 欧班列(重庆--杜伊斯堡)11月15日从重 庆团结村中心站开出,驶往德国杜伊斯 堡。十年前,习近平主席对德国进行国事 访问期间参观杜伊斯堡港,见证了一列从 中国重庆始发的班列满载货物抵达。

如今,新时代的"钢铁驼队"已跑出全

# 立己达人益天下

高质量共建"一带一路"推动全球共同发展



2024年11月15日,第10万列中欧班列—X8083次中欧班列(重庆—杜伊斯堡)在重庆团结村站准备发车(无人机照片)。 新华社记者 唐奕 摄

新纪录——中欧班列累计开行10万余列, 发送货物超1100万标箱、货值超4200亿美 元。重庆团结村中心站已从昔日的铁路 小站发展成为国际化铁路大站,杜伊斯堡 吸引了大量物流仓储企业入驻,从一度资 源枯竭的小城蜕变成为重要物流枢纽。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔 克尔·恰普克认为,共建"一带一路"合作 以物流融通带动贸易往来,进而促进产业 繁荣、地区发展,让各国民众受惠。

今年12月3日,中老共建"一带一路" 合作的旗舰项目——中老铁路将迎来运 营三周年。老挝国会副主席宋玛·奔舍那 对三年前铁路通车仪式记忆犹新,至今牢 记习近平总书记在视频连线中的一句话: "铁路一通,昆明到万象从此山不再高、路 不再长。"宋玛·奔舍那说,这条现代化铁 路为老挝人民的减贫事业注入动力,为老 挝带来投资和发展的机遇。

如今,中老铁路上的国际旅客列车广

受欢迎,带火跨境游。在中老铁路终点万 象,万象南换装场一片繁忙景象。毗邻货 运站的另一个中老"一带一路"合作项 目——赛色塔综合开发区发展态势喜人, 已吸引来自泰国、新加坡、日本等多国企 业入驻,

柬埔寨金边皇家大学国际问题与公 共政策研究所研究员通孟戴维说,共建 "一带一路"改善基础设施建设和连通性, 创造数以万计的就业机会,助力各国实现

非常重要。超声检查是目前最常用的

筛查手段,而对无法进行超声检查的患

者,还可以采用D-二聚体检测等辅助

能有效防止血栓扩展或新发血栓形成。

对于严重病例,可采用溶栓或手术治

疗。治疗的关键是尽早干预,防止并

结语

疾病,尽管它往往没有明显的症状,但

其带来的致命风险不可忽视。随着医

学技术的进步,早期诊断和预防措施的

改善,我们能够在一定程度上降低深静

脉血栓的发生率,减少其引发的致命并 发症。因此,我们应加强对深静脉血栓

的认识,采取有效的预防措施,保持健

康的生活方式,及时就医,以应对这一

"沉默的杀手"。

深静脉血栓是一种常见且危险的

常用治疗包括抗凝药物,这些药物

检查来评估血栓的可能性。

3.治疗方案:

和平发展、合作共赢、共同繁荣的共同 愿景。

#### 战略对接,持续扩大"朋 友圈"

11月20日,巴西利亚总统官邸黎明宫 气氛热烈。习近平主席同巴西总统卢拉 共同宣布,将共建"一带一路"倡议同巴西 发展战略对接。中巴这对"黄金搭档"开 启携手发展振兴的新航程。

巴西总统府首席部长鲁伊•科斯塔现 场见证这一历史性时刻。"我们对两国战 略对接期望很高,相信这将进一步释放巴 西经济活力。"他说,巴西正大力推进的 "加速增长计划""南美一体化路线计划" 等发展战略同共建"一带一路"倡议高度

"共建'一带一路'是经济合作倡议, 不是搞地缘政治联盟或军事同盟;是开放 包容进程,不是要关起门来搞小圈子或者 '中国俱乐部';是不以意识形态划界,不 搞零和游戏,只要各国有意愿,我们都欢 迎。"2018年8月,习近平总书记出席推进 "一带一路"建设工作5周年座谈会时这样

从环连亚欧、穿越非洲到在拉美地区 全面展开,共建"一带一路"合作的"朋友 圈"越来越广阔,好伙伴越来越多,合作质 量越来越高。

从哈萨克斯坦"光明之路"新经济政 策到蒙古国"草原之路"发展战略,从越南 "两廊一圈"框架到沙特"2030愿景",从欧 亚经济联盟建设到非盟《2063年议 程》……多个国家和区域发展战略与共建 "一带一路"倡议深度对接,一批重大标志 性项目建设落成,汇集起各国共同发展的

"共商共建共享,共创美好未来。"位 于马来西亚彭亨州关丹附近,山坡上由中 文和马来文写就的两行大字格外醒目。 作为共建"一带一路"倡议同马来西亚"昌 明经济"框架深入对接的重点项目,东海 岸铁路项目承载着连接马来西亚东西海 岸、助力当地经济发展跑出加速度的

中国印尼两国元首亲自关心推动和 见证启用的雅万高铁,是共建"一带一路" 倡议和印度尼西亚"全球海洋支点"构想 对接的标志性项目。一年多来,两国团队 在高铁运营管理、人才培养、技术转让等 方面全方位合作。印尼青年阿里斯塔已 能在中国教练指导下驾驶高铁列车,这让

"这种合作彰显平等互利的伙伴关 系。"印尼-中国伙伴关系研究中心主任韦 罗妮卡·萨拉斯瓦蒂说,秉持共商共建共享 原则,共建"一带一路"合作支持所有国家 平等参与决策,也推动了国际关系民主化。

肯尼亚国际问题专家莱米·尼翁盖 萨·穆拉库说,共建"一带一路"与肯尼亚 "2030年远景规划"对接,已高效实施一大 批项目 赢得肯尼亚及周边国家的高度认 可。"中国秉持不干涉内政和无附加条件 的发展合作模式,更符合非洲国家发展需 求,受到广泛欢迎。"

交得其道,千里同好。当志合者彼此

路"的征程上必然应者云集,将这条繁荣 幸福之路铺得更宽更远。

尊重,坚持共商共建共享,共建"一带一

### 面向未来,赋能全球南方 现代化

在11月18日举行的二十国集团领导 人第十九次峰会第一阶段会议上,习近平 主席将"携手高质量共建'一带一路'"列 为中国支持全球发展的八项行动之首。

为世界经济增长注入新动能,为全球 发展开辟新空间,为国际经济合作打造新 平台,这是中国的一贯主张,也是共建"一 带一路"倡议的初心。

"以钉钉子精神抓下去,一步一步把 '一带一路'建设推向前进""努力实现更 高合作水平、更高投入效益、更高供给质 量、更高发展韧性"……习近平总书记多 次在"一带一路"建设的座谈会上谈思路、 讲路径,为"一带一路"国际合作指引

面向未来,共建"一带一路"将锚定创 新发展,以绿色丝绸之路引领,为数字丝 绸之路赋能,助力全球南方国家实现高质 中国已与30多个国家发起"一带一

路"绿色发展伙伴关系倡议,积极帮助各 国加强绿色人才培养;实施"绿色丝路使 者计划",为100多个共建国家培训数千人 次;"丝路电商"蓬勃发展,成为中国与共 建国家双多边经贸合作新渠道,众多特色 商品搭上中国快车,进入全球大市场。

斯里兰卡"一带一路"组织创始董事 国际问题专家亚西鲁·拉纳拉贾说,共建 "一带一路"倡议重视绿色发展和可持续 发展,彰显中国对环保型增长的承诺,而 这正是全球南方国家实现可持续现代化 的一个重要方面。

面向未来,共建"一带一路"将持续完 善机制建设,推动"软联通"走深走实,搭 建更多"心联通"之桥。

从中亚到非洲,越来越多"鲁班工坊" 落地生根,中国职业教育的先进理念惠及 越来越多国家;从太平洋岛国到非洲,菌 草技术培训项目让来自中国的"幸福草" 造福世界,助力共建国家摆脱贫困、迈向 可持续发展……一个个"小而美"项目,铺 就共同发展的阳光之路,搭建起民心相通

从能源、税收、减灾、反腐败到智库和 媒体合作,中方与共建伙伴不断推进多领 域多边合作平台建设;"良渚论坛"已成功 举办两届,"亚洲文化遗产保护行动"进入 新发展阶段;丝绸之路旅游城市联盟、丝 绸之路国际剧院联盟等不断成长壮 大 …… 密织文明对话合作网络, 开辟文明 交往新路径,中国与共建国家人文交流日 益深入,持续推动多元文明共同繁荣、和 合共生。

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克: 科尔茹姆巴耶夫说,在共建"一带一路"框 架下,中方加强与共建国家人文交流,积 极促进民心相亲。

在巴西圣保罗州立大学孔子学院巴 方院长路易斯•安东尼奥•保利诺看来,共 建"一带一路"合作始终聚焦全球南方国 家发展,如同连接各国的纽带,致力于推 动全球南方现代化进程。

"中国始终是'全球南方'的一员,是 发展中国家可靠的长期合作伙伴,也是支 持全球发展事业的行动派和实干家。"这 是中国的宣示,也是中国的行动。

中国将与各国一道,推动共建"一带 "字现更高质量,更高水平的发展,向 着建设和平发展、互利合作、共同繁荣的 世界现代化目标前进,为构建人类命运共 同体作出新的更大贡献。

新华社北京12月2日电

# 致歉声明

我公司(怀远县中润汽贸有限公司) 2022年4月4日凌晨在蚌埠市龙子湖区李 楼乡平山公墓南侧塘口,公司车辆皖 C84525和皖CK088挂盗窃山皮石,破坏 生态环境,损害社会公共利益。现我公 司已接受相关处罚,在政府机关的教育

下,我公司深刻认识到公司的行为给国 家和社会造成了严重的不良影响,在此 我公司向社会公开道歉,希望大家以此 为戒,保护自然资源。 致歉人: 怀远县中润汽贸有限公司

2024年12月2日

# 为什么深静脉血栓被称为"沉默的杀手"?

□周丽娟 合肥市第一人民医院南区急诊创伤骨科

深静脉血栓(DVT, Deep Vein Thrombosis)是指发生在深层静脉中的 血栓形成,最常见于下肢。近年来,随 着医学的发展和人们健康意识的提高, 深静脉血栓的概念已逐渐为大众所知。 然而,尽管这一疾病的危害性巨大,却 往往因缺乏明显症状和易被忽视的特 性而被称为"沉默的杀手"。那么,究竟 为何深静脉血栓能够赢得这个危险的 称号呢?

#### 一、深静脉血栓的病理机制 与发病特点

深静脉血栓的形成与"Virchow三 联征"密切相关,即血液流动变化、血管 壁损伤和血液高凝状态。这三大因素 共同作用,促使血栓形成,并可能引发 肺栓塞等严重后果。

#### 1.血液流动的变化

长时间静止不动(如卧床、久坐或 长途旅行)会导致静脉血流减慢,使血 小板与凝血因子在静脉内积聚,最终形 成血栓。这是为何久坐、长期卧床的患 者是高风险人群。

#### 2.血管壁损伤

外伤、手术或炎症反应可导致静脉 内膜损伤,触发凝血机制,促进血栓形 成。外科手术患者因静脉直接损伤或 术后血流缓慢,血栓风险尤为突出。

3.血液高凝状态

某些疾病(如癌症)或因素(如妊 娠、服用口服避孕药)会增加血液凝固 的倾向,使血栓风险明显提高。遗传性 凝血障碍如抗凝血酶缺乏也属于高危

#### 二、深静脉血栓的隐匿性与 致命性

深静脉血栓危险的根源在于其症 状隐匿性和潜在的致命性,尤其是肺栓

### 1.隐匿性症状:

深静脉血栓最常发生在下肢的深 静脉,尤其是小腿和大腿的静脉。许多 患者初期并没有明显的症状,或者症状 非常轻微,如轻微的肿胀、局部的疼痛 或不适,甚至会被误认为是长时间劳累 或站立后的正常反应。即便是存在一 些症状,患者往往容易忽视,或者把症 状与其他疾病(如肌肉拉伤或关节炎) 混淆。因此,早期的深静脉血栓常常没 有得到及时的诊断。

### 2.血栓脱落导致的致命性:

如果深静脉血栓不及时治疗,它有 可能从血管壁上脱落,随血液流动进入 肺动脉,导致肺栓塞(PE)。肺栓塞是一 种严重的并发症,严重时会导致心搏骤 停甚至死亡。由于肺栓塞的症状通常 与心脏病、呼吸系统疾病等相似,且没 有特别的早期标志,使得这种病症更加 致命。肺栓塞的发生,往往突如其来, 患者可能因呼吸急促、胸痛或晕厥等症 状突然恶化,甚至在没有任何警告的情 况下发生猝死。

### 3.长期后遗症:

除了急性并发症,深静脉血栓还可 能导致长期的后遗症。血栓未完全溶 解或反复形成血栓,可能会导致深静脉 功能不全,这通常表现为下肢的持续性 水肿、疼痛、皮肤变色等,严重影响患者 的生活质量。此外,由于静脉回流障 碍,患者还可能出现慢性溃疡,甚至严 重时导致下肢的永久性残疾。

### 三、深静脉血栓的预防与早 期诊断

### 1.预防措施:

保持良好生活习惯是预防关键。 避免久坐,进行适度运动,促进下肢血 液循环。对于卧床患者,可使用弹力袜 或间歇性气压装置,并遵医嘱使用抗凝 药物。长期服用口服避孕药或患有高 风险疾病的患者,应定期进行检查。

### 2.早期诊断:

随着影像学技术的进步,深静脉血 栓的早期诊断变得更加精准。常见的 检查方法包括彩色多普勒超声,它可以 清晰地显示血管的血流情况,帮助医生 判断血栓的存在。对于怀疑深静脉血 栓的患者,尤其是高危人群,定期筛查

招聘求职/房源租赁/生活服务

网上办理证件遗失声明, 请扫二维码,方便、快捷。



### 刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

## 装饰设计



装修热线

TEL:2861072 13855264565

★鸿福搬家 ★吉发搬家

4191123 18955201336

★开锁换锁 2077110



## 找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里"就业圈。



# 蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单价	名 称	单价	
粳 米	¥ 2.32	山 药	¥ 3.80	香菜	¥ 3.76	
面粉1	¥ 2.06	生姜	¥ 8.04	青菜	¥ 2.00	
大豆油	¥ 68.18	莲 藕	¥ 3.99	<b>芦 蒿</b>	¥ 3.19	
食用调和油	¥73.62	洋葱	¥ 2.45	菠 菜	¥ 2.46	
猪后座肉	¥ 14.04	胡萝卜	¥ 1.97	韭 菜	¥ 3.44	
鲜牛肉	¥29.93	蒜 头	¥7.47	长茄子	¥ 2.36	
鲜羊肉	¥33.00	土豆	¥ 1.85	青椒	¥ 3.41	
鸡蛋	¥ 5.26	大 葱	¥ 3.17	西红柿	¥ 4.15	
小仔鸡	¥14.05	芹菜	¥ 2.22	黄 瓜	¥ 3.39	
鲫 鱼	¥10.96	黄豆芽	¥ 1.85	冬 瓜	¥ 1.74	
四季豆	¥ 7.84	莴 笋	¥ 2.43	西蓝花	¥ 4.16	
毛 豆	¥ 4.49	蒜 苗	¥ 4.28	大白菜	¥ 0.74	

以上为2024年12月2日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升